Завдання 2-го туру Олімпіади КН
Задача 1 

Для написання цифр поштового індексу використовують множину з дев'яти елементів, які позначені буквами на мал. 1, а самі цифри зображені на мал. 2.
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Скільки різних фігур можна зобразити за допомогою всіляких комбінацій з елементів вихідної множини, вважаючи, що в кожній такій комбінації може брати участь від 0 до 9 елементів? Який відсоток цих комбінацій використовується для накреслення цифр?

Поясніть своє рішення.

Задача 2 
Перевертні_11/16. Знайти всі такі числа х (представлені у 11-річній системі счислення цифрами 0,1,…,9,А), що якщо цифри числа х записати в зворотньому напрямку та розглядати їх як шістнадцяткові, то буде отримано те ж саме число х. Наприклад: 3211=2316 (=35). Відповідь надати в шістнадцятковому форматі (в даному випадку –  23).

1. Знайдені всі числа, які мають зазначену властивість та не перевищують 232  – 7 балів.

2. Знайдені всі числа з діапазону від 232 до 240, які мають зазначену властивість – 3 бали.

В письмовій частині роботи вказати всі отримані числові відповіді, а також повні імена файлів, що виконуються, та файлів з вихідним кодом.

Загальні вимоги до застосувань:

1. Перевірка робот виконується на комп’ютерах «офісної» конфігурації, тобто таких, що не містять компіляторів, java-машин, інструментальних засобів розробки та відлагодження програм тощо. Відповідно, файли, які виконуються, мають бути у exe-файлами в release-версії.

2. Апеляції, пов'язані з недостатньою швидкодією застосувань ("алгоритм вірний, але працює повільно") розглядатися не будуть.

Задача 3 
Використовуючи методи об'єктно-орієнтованого програмування реалізувати клас «Трикутник, що задається довжинами своїх сторін». Обов'язково включити в клас функцію, яка перевіряє два трикутника на рівність.

Створити два трикутника з довжинами сторін 3,4,5 и 4,5,3. Перевірити їх на рівність і результат перевірки вивести на екран.

Результатом виконання даного завдання є файл з вихідним текстом програми, що містить розроблений клас і результат роботи програми.

Задача 4 
Функція щільності Р(Х)  випадкової величини задана графічно:

[image: image3.png]p(x)





Знайти функцію розподілу і середнє квадратичне відхилення випадкової величини, побудувати графік функції розподілу.

Задача 5 
Методом зворотного інтерполювання  знайти корінь рівняння на відрізку [1; 2] з точністю до 10-4
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Задача 6 
Універсальне відношення «НАКЛАДНА-СУПЕРМАРКЕТ»

	Дата 
	Номер накладної
	Код постачальника 
	Постачальник
	Код товару
	Найменування

товару
	Одиниці


	Ціна
	Кількість
	Сума

	01-02-2017
	1
	301
	ПИРЯТИН
	2
	СИР
	КГ
	180
	20
	3600

	01-02-2017
	2
	402
	РОМОЛ
	41
	КЕФІР  0.5
	Л
	14
	10
	140

	03-02-2017
	1
	402
	РОМОЛ
	44
	МОЛОКО  1
	Л
	18
	10
	180

	05-02-2017
	1
	301
	ПИРЯТИН
	2
	СИР
	КГ
	180
	10
	1800

	05-02-2017
	2
	301
	ПИРЯТИН
	48
	ЙОГУРТ  0.5
	Л
	20
	5
	100


Опис предметної області:

У супермаркет надходять різні товари від різних постачальників і оприбутковуються у формі прибуткових накладних. Накладні кожен день нумеруються у порядку зростання по мірі надходження, починаючи з накладною № 1. Протягом дня може надходити товар від одного й того ж постачальника у різних накладних. Дві накладні з однаковим номером не можуть бути зареєстровані протягом одного дня.

Дата - дата реєстрації накладної від постачальника;

Номер накладної - номер накладної;

Код постачальника - код постачальника;

Постачальник - найменування постачальника;

Код товару - код товару;

Найменування товару - найменування товару;

Одиниця виміру - одиниця виміру;

Ціна - ціна товару;

Кількість - кількість товару;

Сума - сума до сплати.

 Суть завдання:

1. Проаналізувати відношення «НАКЛАДНА-СУПЕРМАРКЕТ».

2. Відповідно до правил нормалізації перетворити вихідне відношення до третьої нормальної форми (3 НФ).

3. Навести схему запропонованої реляційної бази даних, чітко виділити ключові атрибути і типи зв’язків.
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Приклад:

Задача 7 
У годину пік навантаження на локальну мережу зростає. Відповідно збільшується потік службових пакетів (кадрів). Це призводить до падіння продуктивності у центральних комутаторах і у мережі в цілому. Необхідно дізнатися, яку смугу пропускної здатності (Мbps) займає потік службових пакетів CS [Mbps], якщо відомо, що кількість службових пакетів в 4 рази більше кількості пакетів корисного трафіку (CE) (ns =4*nE, ns - кількість службових пакетів (кадрів), nE - кількість пакетів (кадрів) корисного трафіку). Технологія мережі LAN (100Base-TX), розмір широкомовного кадру LS=125В, кадр для передачі інформаційного пакету дорівнює L0=1250В, загальний трафік складає C0=70Mbps. Обґрунтувати результат.

Задача 8 
Створити програму, яка створює дочірній процес (текстовий редактор Wordpad.exe), та закриває його. Інтерфейс користувача можна реалізовувати у формі меню-орієнтованого або кнопкового.

В письмовій частині обов’язково вказати: мову програмування та середовище; імена файлів, які містять вхідні тексти програм; ім’я файлу, який виконується.

В електронному вигляді надати: повні вхідні тексти програм, файл з екранною копією головного вікна програми, файл, який виконується (exe-файл, або інший).

�








_1550005043.vsd

_1550860069.unknown

_1550004992.vsd
g


i


h


f


b


a


d


c


e



